E‘?
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v DLS Education Mantu Sir
aYd v

1. 3 faya Yramafe Sugedio & SRTER U1 STH HI4 & foe feda
faya 4R 0.25 AHUS q Haried B It 2

(A) 1A
(B) 4 A
(C)5A
(D) 100 A

Answer = (B)

2 ARy aTem P e ad

(A) Ohm cm™
(B) Ohm cm’?
(C) Ohm™*cm™
(D) Ohm™cm™

Answer = (C)

3. Tt uerd & sifdrforar &t @R Fruferfaa # feg R ARk srar g

(A) TRHTY] S
(B) HIT SHHT
(C) 3] GHH
(D) g HEHTH

Answer = (D)

4. sfrae A d giared A sifuferar 31



https://www.hightarget.in/class-12-chemistry-chapter-3-electrochemistry/
https://www.hightarget.in/class-12-chemistry-chapter-3-electrochemistry/

(A) Zn + Cu— Zn*" + Cu**
(B) Zn** + Cu** — Zn + Cu**
(C) Zn + Cu**— Zn** + Cu
(D) Zn*" + Cu** — Zn + Cu

Answer = (C)

5. RIeaR A1gde & O A 108 I Riear o &1 & fore faya yrT 3t <t
A B ATaTHAT B 8, a5 @

(A) 1 TR

(B) 1 @i
€)1
(D) 2

Answer = (C)

6. AYT 3THeH B! fhaT A FUS W BIAT S 2

(A) JHTRITDHRUT
(B) 3ADHUT
(C) fageq

(D) ST 31qgc

Answer = (B)

7. Uy Hife Bt Bis rfHfpar 32 fire # 75 ufa=ra 1t 81 wirel 81 39 50
wfar=rd R 81 ® fohraar gwa & 2

(A) 16 e
(B) 24 fie
(C) 10 fBe
(D) 20 e

Answer = (A)

8. A,B,C 3fi¥ D UTg3fi & UM SoIde IS HHRT:-3.05,-1.66,-0.40 3R +0.8
diee 31 5T [ UTg D STUPHUT &HdT I M gt 2




(A) A
(B)B
€ C
(D) D

Answer = (A)

0. Frrafaf@a & $19-u1 A g15g I T4 TRV & IS Hol Bt
faya oIt 4 sgaang »

(A) URT I
(B) SHT@ Id@
(C) 3e T

(D) IS T Id

Answer = (C)
10. fo g & oI Faifre fRNte o ot uehlRid s aedarg 2

(A) Sc
(B) Fe
(C) Zn
(D) Mn

Answer = (D)

11. WY SAFE IS BT SEIHTA HRPb d H,SO, BT dggd THeH B+ TR
e WReH-N A g gIdi g ?

(A) HzS

(B) 0,

(C) so,
(D) H;

Answer = (B)

12. T Zn|AnSO,|| CuSO,|Cu T fAYd aTe® ad 1.10 dleT 8| STPT PUTS

(A) Zn
(B) Cu




(C) ZnsO,
(D) CuSO,

Answer = (B)

13. FafafRea A s fgflaes Aa 8 -

(A) THdd Id
(B) TS WS de
(C) =01 I
(D) 374 T gt

Answer = (B)
14. TP B8 BT fAYd Cuso, & T I foha=IT ITH aTaT Had HRaT1 3 2

(A) 63.5
(B) 31.75
(C) 96500
(D) 100

Answer = (B)

15. {5 UTg B ST ol FaA FHE ?
(A) Li

(B) K

(C) Na

Answer = (D)

16. f7 O B9 A_ATgS SgEPIa g 2

(A) Ce™
(B) Yb**
(C) Eu*
(D) Lu**

Answer = (C)




17. W9 SATCIS TR 3 Ugd Uiy giar g1 foren

(A) Zn *d
(B) Cu ™9 T
(C)Ag ™ d
(D) I, |

Answer = (A)

18. FrgfafRad 3 @ w9-H ufafear T A 81 vR® 7.

(A) Cu + 2AgNO; — Cu(N03)2 + 2Ag
(B) CaO + H, + Ca+H,0

(C) Cu0+ H, —»Cu+H,0

(D) Fe+HQSO4 — FeSO, +H20

Answer = (B)

19. faya AT Joit & SR W a7 3 & wiafehar B gregio et
TSI B aTel YTy &

(A) Ca, Sr, Ba

(B) Cu, Ag, Au

(C) Zn, Fe, Pb
(D) Na, Zn, Al, Cu

Answer = (B)

20. frafefea # fra urg & @qur & ey faaaa & fayd faeT 3 uig
uTed fomar ST Hedan g

(A) Na
(B) Al
(C) Ca
(D) Ag

Answer = (D)

21. 9 H,SO, & faYd 3rqee= §RTNTP WR 5600 cm® STaiIo 1 911 &
fere forat faya wgea g1it




(A) 0.50 F
(B) 1.00 F
(C) 1.50 F
(D) 2.0 F

Answer = (B)
22. frY MU © 9 Ud YIS P § 2

(A)F
(B) CI"
(C) Br
(D) I

Answer = (D)

23. AR d<dl A, B, C 94T D & HHP g+ faud svHIT: -2.90, +1.50, -0.74
qUT +0.34 Alee &1 STH JalfUP Yad AT gl

(A) A
(B)B
€ C
(D) D

Answer = (A)
24. Mg, K, Fe 3T Zn UTg3fi & SMq<mae® &I ST aear pH g |

(A) K<Mg < Fe<Zn
(B) K<Mg < Zn< Fe
(C) Fe<Zn<Mg <K
(D) Zn < Fe < Mg <K

Answer = (C)
25. O RRIF Pl sHp15 © |

(A)Q

(B) Q cm™
(C)em™
(D) Qcm




Answer = (C)

26. Jalfd AraHdl g

(A) Riaea

(B) WER
(C) T
(D) THAA

Answer = (C)

27. falTy I dr &1 A4 ATdddT & HIH & SRT6R R od

(A) 94 fRRi® &1 I YA Bl
(B) Td RRT®% &1 HE TH 8l
OEEESEHERICIEICEIE]
(D) 5T ¥d BT HHR dgd 981 8!

Answer = (B)

28. 0.5 TAAR $1 faya 4R 30 fiFe % HIUR I&®he (Cuso,) & f[AaaT 9
yared #31 WR fPa1 R e g 2

(A) 0.582 TTH
(B) 0.296 UTH
(C) 0.184 UTH
(D) 0.635 U9

Answer = (B)

29. fordt faera=T ot ara®ar, GaUTd AT 8|

(A) daT (dilution)
(B) 3T B T
(C) Taed URT &1 g
(D) faera= &1 3aH

Answer = (B)




30. fdt sAae s W el uerd @1 ver utw gugedie UHid #3 & fau
fayd Mz #1 savEeaT @

(A) U HUS & o U TR
(B) 96500 Pl Ul YbUg

(ORERINESESEEAIIERY
(D) T UMERR &1 fayd YRT TP el db

Answer = (C)

31. AICI, & 9@ ¥ TS Ui Uegfi=aH &l saidels U oHI g1 | fayd ot
SISl gRft

(A)1F

(B) 3F

(C)0.33F

(D) 1 Amp

Answer = (B)

32. 298 k R fRafafEd s ufafsrar & fire Ry e saecs
Ry s1aME fear T g

Znt""(aq) + 26 — Zn(s), -0.762
Cr¥(aq) + 3e” —Cr(s),-0.740
2H"(aq) + 26" —H,(g), 0.000
Fe**(aq) + e — Fe™(aq), -0.770

278 O JI U 3dPRD i § 2

(A) Zn(s)
(B) Cr(s)

(C) H2(g)
(D) Fe**

Answer = (A)

33. foeadt Mercuryﬁﬁﬁﬁﬁ-wwﬂ‘fqﬁiﬁm%




(A) Hgo
(B) KOH
(C) Zn
(D) HgCl

Answer = (D)
34, U PoTve SRTSX ST 8

(A) 96500 THRTS

(B) 6.24 x 10* Scide [ BT 1A
(C) T Seldgid T 3T
OELEEIERH]

Answer = (B)

35. 919 A Ufafshar IraraT &) U &R AdT 8 39 IHY Ad BT EMF

gl

(A) R

(B) YD
(C) BUNHD
(D) ffaya =t

Answer = (A)

36. et S w1 3o s fRya Ak wwar g

(A) U1 B THId W

(B) Tl H T 3T Dt Tlvedl TR
(C) ATIhH

(D) SWRIad Tt

Answer = (D)

37, BIWR Febe (CuSO,) P TegHI-1aw & Tl # -Te1 3T oIl Hehell 8




(A) Cu** 3fTeRfigrd g1 ST §
(B) Cu™ 3APHd gl JAT g |
(C) Al 3G Bl Il §

(D) Cuso, faafed gy a8

Answer = (B)

38.%?@aﬁﬁmwﬁ%ﬁﬁaﬁﬁwa?a?hﬁmﬁﬁwm
Pl

(A) ZnSO,
(B) AgNO;

(C) AuCl,

(D) 379 I gt &I

Answer = (A)

39.ﬁgf%rf®‘crﬁﬁﬁ=r YT BIUR W e (CuSO,) & TTY Ufaferar Agl
PIATE ?

(A) Fe
(B) Zn
(C) Mg
(D) Ag

Answer = (D)

40. gfe fH3dt 99 | =S Tree fos &1 ger forar 9ira a9t 9 &1 (6 diees

NEESIE

(B) UedT 8

(C) YA B T &

(D) §¢ Hl goar § 3iR ge vt T&vdl & ug I ufafsar R AR wvar s

Answer = (C)

41. Tree fast & K1 &1 IuaiT far sirar 8 Fife
(A) K'TYUT CI 3TIZAfael-d g

(B) K*TYT CI" T JH TT-IUIE TS § P1 HIHAT B




(C) KCI T USd SAdIdT3C §
(D) KCI T 33T Sl §1dT & 3R-3R & 1Y

Answer = (B)

42.Zn-CuSO, 9 & e s -ATFYTd9d @

(A) 3G BT UATE HIR F i Bt W BT g

(B) BIUR & Eogey BT HI S & Eogey & AT A HH BIdT §
(C) 3TH S TAIS TUT HTIR HUIS BT HTH Hdl o

(D) SWRIgd Gt FYT T §

Answer = (C)

43. 96500 PETH CuSO4® faaaT I gad HRar g |

(A) 63.5 TTH dlaT
(B) 31.76 ITH dlell
(C) 96500 UTH dleTl
(D) 100 U dldl

Answer = (B)

44. f3Yd Bt 98 AEAT S AGNO3 & °e H | 108 UTH Ag STHT BT HHdT & |
(A) 1 RIS

(B) 1 THT
(C) 1% .
(D) STH Y DS g

Answer = (A)

45, Fafafeadd w4 fedra® (secondary) T ?I

(A) THAd Id
(B) TS TR It




(C) =0T I
(D) 378 ¥ PIs gl

Answer = (B)

46. e & O DI 91 I Wil STRIPRS &

(A) F2
(B) Cl,
(C) Br;
(D) I,

Answer = (A)

47. gfad AfsTH FaR1ISS F YT sUged q NS WY giar g

(A) FTARM

(B) AifsaH
(C) I STH-3HTTH

(OKESER

Answer = (B)

48. TP AT T3S SUGCIS P SIS [AHd I g Fifd ur-l |

(A) BIZSISH AT ¥ SR gidT &
(B) 318 I faHd I A AT §

(C) BT SIS URHTY] & had U SAdCi- §
(D) TSI Y&y geh] I §

Answer = (B)

49. KNO, BT Wl faera <araur A a1 & forg Sy fopar sirar g

(A) K* BT T NO, T 31fd §

(B) NO 3 1 T1fd K* & 31fh g

(C) T K* 3R NO, &1 Il S THTT THH 8
(D) KNO, oTd # 31 ga1=iid §




Answer = (C)

50. 9f¢ SATE -1 faea=T P =1 I[UN dF d] B fear &g af gDt
EIGEE

(A) 1 Jom wG ST
(B) I T[0T < ST
(C) SruRafcid Y&
(D) 378 I PIs ol
Answer = (A)

51. Qe fRIaH gaadis & Ugad HYd §U a9 HeWIR® 317 BT A¢d
3Tge HIH TR TS TR YT ST g

(A) €|3_§5|\_’H
EEIEHIE

(C) TIESIoH ThTSS
(D) TR SIS IS S

Answer (B)

52. fg & @ P19 U ERIYUP 8?2

(A) IT3C
(B)

(C) SHTS
(D) RiferepiA

Answer = (C)

m«m&mwmm YT ST T&RUT & faves JR&Mm

(A) Foa wifd
(B) HIIR Wi
(C) fea wifH
(D) fSiep wifeT




Answer = (D)
54. @ H,SO, & dYd 3Uge #, TIs W RTUTA g1 © 2

(A) H,
(B) SO*,
(C) SO,
(D) O,

Answer = (D)

55. Na;SO, ®T faad $© 3iftha saacls & AT §IRT A5y fugfed gial
21 SUGEIS WX 1 IWIG &

(A) O,H,
(B) O,.Na
(C) 0,.50,
(D) 025,04

Answer = (A)

56. WRTAR HI1 @ TRT 1 & HUR TR DI Td TDHR A6l $Y Gbd
Hifep

(A) T 3HfF e aTerT gidT §

(B) 3MTIRA H ST @I B

(C) TIHT TR 1 a1 | SuTeT 3o=g- fqyd ara gl g,

(D) THT SRR &1 qa-T H HH U< faHa arem gid1 8

Answer = (C)

57. AI*faeaT | (Al BT URHTY] YR =27.0 g)Al3+ & 9 UTH P THT B |
STIYYP ATA &

(A) 32166.3 C
(B) 96500.0 C
(C) 9650.0 C

(D) 3216.33 C

Answer = (B)




58. TEIHITTAH & STold faada+T | 9.65 TR YRT TORA R TegHIf-ad
& T FAeiHe &) THT S | TaaP IHT &

(A) 30S
(B) 10S
(C) 30,000S
(D) 10,000S

Answer = (A)

59. U QY 3T A §, G $T UaTg eiaT 2

(A) faTos & HUrs J TS T 3R
BEREICFREVIEELGIS
(C) 3= MY GRT HUTS I TS
(D) 3f=F: 3MMYfd gRT TS ¥ HUTS

Answer = (C)
60. STEITd faera=T § &I 4T SR B TRl &7 T8 HH §

(A) K'>Rb" > Na"™> Li*

(B) Rb* > K" > Na"™> Li*
(C)Li*>Na">K">Rb"
(D) Na™> K" >Na" > Li*

Answer = (B)

61. N/10 faera=1 &1 ufaRiY 2.5 x 10° 311¥ UTed g3 | faea=1 &t geaiot
gTAHd &

(A) 2.5 3T cm? Jelieh

(B) 0.5 3NH* cm? Jedidh
(C) 12.5 3T cm? Jedich
(D) 5.0 3MH* cm? Jedieh

Answer = (B)




62. Uad AYd THCT B ATAHT

(A) TN R IR A Tt 8

(B) TIT R gl &
(C) T W uRad 1&g giar g
(D) faaTa & Td W AR Hdt 8

Answer = (A)

63. NaCl, KBr @ KCI & forg Hifira HieR Iraedrg AT 126, 152 150 S
cm? mol Bl 81 NaBr & oI A° 81

(A) 278 S cm™mol™
(B) 175 S cm™?mol™
(C) 128 S cm™?mol™
(D) 302 S cm™mol™

Answer = (C)

64. f&AT B, I/a = 0.5 cm-1, R=50 ohm, N = 1.0 AYq STLSH! A B! JedI®
qraPpdl 8

(A) 100 hm™ cm? (ATH o)
(B) 20 ohm™ cm, (I o)
(C) 300 hm™ cm, (UTH o)
(D) 100 ohm™ cm, (UTH o™

Answer = (A)

65. f faera=l # & fraet e S= ayq araddn g »

(A) 0.1 M THIfedh 3R

(B) 0.1 M FIRI TuIfceh 3T

(C) 0.1 M TIR] THIfe® 3

(D) 0.1 M 8T8 WIR! THIfcH 3

Answer = (D)

66. B uerd A fHfhar A ry<arge &1 dig srd HRarg ?




H+ + Cr,0*;4+3Ni — 2Cr*" + 7H,0 +3Ni2*

(A) H0
(B) Ni
C)H

(D) Cr,0%;

Answer = (B)
67. g A A SI-IT eI 3 I9Q Udd UATIP gl © 2

(A) HCI
(B) HBI
(C) HI

(D) HF

Answer = (C)

68. AT5dl ®I fa=T1 W, ZnCl, faaa= frad a1y Jws | 81 3@r =i
gl

(A) AU
(B) Al
(C) Pb
(D) Ag

Answer = (B)

69. TP TS fAYd URT HaTied B3+ U= YT HIAT SRT6R gHNt

(A) U UTH JHJ T
B)T@IHAT
(C) fayd e Jedid

(D) SHTYUT UTH JHJ T
Answer = (A)

70. Q9 fyfspar W@a: gidl & &9

(A) Eoge UFITH® &
(B) AG BUTHS §




(C) AG Y-ITH® &
(D) E0qe BUNHD §

Answer = (B)

71. AIg BT TR&IUT B BT G DT dIhT 8

(A) 3R FUTS TAH
(B) @R OId H 34 T@H
(C) STH I Gl

(D) 370 A BIs el

Answer = (A)

72. o9 HH1 g dedt mafrd gl @ a9

(A) TS SIZIHRZS Yd el §

(B) RN 3 T: & ol &

(C) S YT TS Telbe P 1Y TR PR 21 o1t &
(D) TeRIRS 37 B Fgall ged &

Answer= (B)

73. 51§ BIUR & AR BT TP g Sl ool ReaR A9l (ehe) & faaaa o
saaToTar g, g a1 war g1 gg giar s

(A) RieaR &7 sfRfimRur
(B) HIUR BT GBI
(C) BIR Sfed &1 fAafor
(D) BIR BT AT

Answer = (B)
74, 341 A Fg & @ S ififpart vyea a1dt 22

(A) Cd(s) + 2Ni(OH)s(s) — CdO(s) + 2Ni(OH)x(s) + H,0
(B) Pb(s) + PbO,(s) + 2H,S04(aq.) — 2PbSO4(s) + 2H,0
(C) 2H,(g) + O2(g)O — 2H,0(j)

(D) 2Fe(s) + O,(g) + 4H(aq.) — 2Fe**(aq.) + 2H,0




Answer = (C)

75. 3R Eo Fe**/Fe = -0.441 V q E° Fe?*/Fe= 0.771 v Bl A9 Fe+ 2Fe® —
3Fe?t + fUFhTT BT HHH EMF BRI

(A) 1.653 v
(B) 1.212 v
(C)0.111V
(D) 0.330 v

Answer = (B)

76. Ao AfHTHAT A* + ¢ — A~ TS BUMTHS AT faHg arell gl 8
gg qardi e f

(A) A ST Y Siferfigrd 81 STl §
(B) A 3T T 3U=fd 8 ST g |
(C) A-3HI ¥ T 8 Sl §
(D) A-3TIT ¥ 3gafid g1 Siral @

Answer = (C)

77. Zn(s) — Zn”*(aq.) +2e-E° = +0.76 v Ag(s) — Ag" (aq.)+ e E° =-0.80 v e

# A P-1 srffsrar yRy H gRfY 2

(A) Zn*" (aq.) + Ag'(aq.) — Zn(s) + Ag(s)

(B) Zn(s) + 2Ag+ (s) — 2Zn** (aq.) + Ag*(aq.)
(C) Zn(g) + 2Ag"(aq.) — Zn*" (aq.)+2Ag(s)
(D) Zn*(aq.) + 2Ag(s) — 2Ag"(aq.) + Zn(s)

Answer = (C)

78. fow aif¥fspan 3f@W zn + cu?* — zn?*+cu SUad e d & STYR W
PH-AT T TS & ?

(A) Zn, Zn®* 3T § SUARId g STl §
(B) Zn, Zn2* 3T H 3fidfigd BIdl §

(C) Zn** 3! zn | TP 8 STl §
(D) Cu®* 3 cu H i 81 3t §




Answer = (B)

79. AB @ C & HMF® SAdEIS (3T fayd HHRT: +0.68,-2.50 T-0.50 v
gidl 81 IA®! =g Xfad & Tl FH 3|

(AJA>B>C
(B)A>C>B
(C)C>B>A
(D)B>C>A

Answer = (D)

80. WRTS T fayq-sraae faw fFu o 9 fras wafta 8 2

(A) YT & TRATY YR I
OESIEEEIRIGE
OEVICEEIRIGE

(D) SAFIAIEC & AT YR I

Answer = (D

81. TP U BTG o Saiacls, Y[ gaiagis fava araT gid1 & Fife

(A) BRI &I HTRITPHd BT A idl &
(B) SAFIS 5 faHd &I I AT ST &

(C) BT SIS UIHIY] hadl Ueh Scide - aTell g1l &
(D) BRI Y&y gl Id BT &

Answer = (B)

82. A 9 B PT SATaIIgpd fAHT SHHRT: +2.37 T 1.66 diee BT 3 | TP
e sififerar o

(A) A, B GRT Ufa=y1iud grm

(B) A, B &I Ufq=y1iud &

(C) A, B B UfaTid =gt i

(D) A d B Uh-gaR &l Ufa=ITUd 8! il

Answer = (B)




83. U Ud PI fadrodo gy fayd & Usql H 3U+ 91 9 I SAGCISI
& feg ghar 7

(A) E = E s -E =i

(B) E = E g + E

(C) E =E gigr— E 51w

(D) E = E i + E aim

Answer = (C)

84. Zn(s) | Zn ** (aq.)||Cu* (ag.)|Cu(s) &1

LEISEEIS]

(A) 9T Id
(B) sfad T@
(C) HAHA Id
(D) S I

Answer = (B)

85. Cd**, Ag" d Fe*" BT HTH® U fAHT HHRT: 0.40, + 0.80 TUT - 0.40
gare | g A Q999 uad Sruamas § 2

(A) Cd*
(B) Ag”™*
(C) Fe**

(D) 395 q DI3 g

Answer = (C)

86. I ATHTHTT H Cu(s) + 2Ag"(aq.) — Cu®*(aq.) + 2Ag(s)
Eoqq = +0.46 V Cu*? 3TAHI 1 ATl DI ST HIb E0q B AT &

(A) GITAT

(B) 3MTET




(C) G T UIST HH §¢ STl 8
(D)

Answer = (D)

87. G SATCI AN P UYT PG Tt SHFHfpar & fore ¥ &1
HF® fdodrogo 25°C UR 0.295 V UTAT IATI 25°C TR AfHIHTT T 1R
fRRI® g 2

(A) 29.5 x 107
(B) 10

(C) 1 x 10"
(D) 1x10™°

Answer = (C)
88. BTG RIS U9 A H, TSI BT Gg- gidT g ol

(A) SIMRIH I[G T IIF Bl &
(B) Tl 3CIaCIS| & §d fAHATIR IUd Bl §

(C) ST ITH HIAT §

(D) 3T g U AN TeRiTo fFAeradr g
Answer = (B)
89. Taq: ffHfehar & T AG, 9T RRT® K 9 E 9d HHRT: g1

(A)-ve>1+ve
(B) +ve > 1 >-ve
(C)—ve>1<-ve
(D) -ve > 1 >-ve

Answer =A
90. ATIHT | gfes & TTY UTg P Ararpdl

(A) Sgdi g

(B) Tt
(C) 3muRafdaTediz @

(D) T B 8




Answer = (B)
91. ATel® &1 AT dl ¥d UfaRiy fAwifed A fa YR defta g »

(A)caR
(B)c=R
(C©c=1R
(D) c=iR

Answer = (C)
92. faga sroraea #1 fafiy vd it araddr bl & g 1 IaY 8

(A) Ay =K,
(B) A, = Kv/v
(C) A, = 2K,
(D) A, = KW

Answer = (D)

%3.®a-®ﬁ$mmﬁ%mﬁmmﬁﬁmmmm“m

(A)x=K,+¢c
B)x=K,-c
(C) x=k,/c
(D) x = clk,

Answer = (C)

04. O Bt g TTadmdr, fafRiy Trawdr vd I § I §

(A) Av = K+ ¢

(B) Kv=A,/c
(C)Av=K,+cC
(D) Av = 1000/c kv

Answer = (D)

95. I SUDRUT forTH U S BTSSIo 3R fId & g5 ol o1 HiY
faga Sort # uRafda fear sirar 8, e 21




(A) SHI

(B) Ni-cd I@

(C) 3 I

(D) SAaCITSicd Il

Answer = (C)

96. TS BT fayd fasdes @1 faeita fra awafRa B

(A) YT & TRHTY] TReT

(B) fa[d & I YR I
(C) U & TRHTY] T
(D) YA & T Y

Answer = (B)

97. 3% Ad ffHfhar & forw Rvss @) saaels faua &:
Zn — 7Zn"" + 2e-

E°=+0.76 V

Fe > Fe'" +2e E°=+0.41V

I AT o1 faYd aT8® §d Zn + Fe*™* —Zn** Fe §

(A)-0.35v
(B) + 0.35v (C) -1.17v
(D) +1.17v

Answer = (B)

o8. frufefad & v smafe aiftre @
(A) 3feclgal

(B) EISS o KIRZS
(C) TFPR
(D) Hifeqw A1gce

Answer = (D)

99. AIfSUH WIRTSS & Sieiy Uit 31 fayd fawdeg HvM R U=ig Td
BUNE W U Ufawd g




(A) F», Na
(B) F2, Hy
(C) 0,, Na
(D) 0, H,

Answer = (D)




